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Након што је на сва звона обелодањено да је председник Фудбалског савеза
Србије, као члан клана Вељка Беливука, учествовао у припремању атентата на
Александра Вучића, као и да је опљачкао више стотина милиона евра, јавност се
пита где је нестао Славиша Кокеза. Како је могуће да после таквих тешких оптужби
на рачун првог човека српског фудбала, цео случај клизи у заборав, као да се
ништа није догодило?!
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Кокеза је крајем фебруара ове године приведен на информативни разговор у СБПОК на
основу навода Александра Кајмаковића, познатијег као Аца Босанац. Том приликом,
како су известили Вучићеви медији, Кокеза је одбио полиграфско испитивање, како би
се утврдило да ли је учествовао у припремању атентата на Вучића, што је, наводно,
веома растужило напредњачког вођу.

  

Кокеза је пуштен након неколико сати, а прорежимски медији просто су почели да се
утркују ко ће обелоданити више криминалних активности Кокезе, као да није на челно
место Фудбалског савеза дошао вољом Александра Вучића и ту функцију обављао шест
година. Сам Вучић који се размеће својом информисаношћу, овог пута остао је
необавештен шта му ради човек којег је од водича магарца по црногорској обали уздигао
до једног од најбогатијих људи у Србији, што је потврдио и Владимир Ђукановић.

  

- Полиција има чврсте и необориве доказе да су Дијана Хркаловић и Славиша Кокеза
активно сарађивали са кланом Вељка Беливука и да чак могу да се третирају као
"истакнути чланови клана", а Хркаловићева и као један од мафијашких босова, тврде
инспектори ангажовани у вишемесечној истрази - пренео је најоданији Вучићу таблоид
Информер, који је саопштио да је само питање тренутка када ће Кокеза бити ухапшен, а
што се ипак до данас није догодило.

  

Кокезу осим за сарадњу са кланом Веље Невоље, сумњиче и за милионски шверц
цигарета, дувана, маркиране гардеробе и луксузних аутомобила. Сумња се да је на овим
пословима, у сарадњи са још неким државним функционерима, у протекле четири
године зарадио више десетина милиона евра, те га је Информер означио као шефа
"царинске мафије".

  

Након месец дана бесомучне кампање, Кокеза је поднео оставку на место председника
ФСС, у којој је, између осталог, рекао:

  

- Нико не треба Александра Вучића и Србију да брани од Славише Кокезе, јер Славиша
Кокеза је био уз Александра Вучића и Србију када многи то нису смели или хтели.
Поносан тада, поносан и сада када се брутално износе опасне неистине које су наравно
нанеле штету и функцији коју више нећу да обављам. Повлачим се са места председника
Фудбалског савеза Србије како бих целог себе ставио у службу правде и истине који ће
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бити моја водиља у будућем периоду.

  

Ипак, помињање Вучића и исказивање лојалности није поштедело Кокезу даљих
оптужби. Тако је Курир обелоданио да је кућа у Доминиканској Републици у којој је
ухапшен Никола Вушовић Џони (30), незванични наследник Вељка Беливука, у
власништву Славише Кокезе. Такође, Славиша Кокеза и генерални секретар ФСС Јован
Шурбатовић оптужени су да су направили од Спортског центра ФСС у Старој Пазови
базу за своје баханалије и сумњиве пословне комбинације и на томе су још и зарадили!

  

- Чим су Кокеза и Шурбатовић донели одлуку о реновирању Спортског центра у Старој
Пазови, многи су посумњали да је то нека њихова комбинација. Читав посао водила су
њих двојица, нико други из ФСС није имао увид у то. На крају су саопштили да су радови
коштали око четири милиона евра. Међутим, оно што је урађено тешко да је могло да
кошта више од милион евра. По ФСС се шушка да је разлика у новцу завршила у
џеповима Кокезе, Шурбатовића и његових сарадника - казао је "извор" Информера.

  

Интересантно је да Информер од 12. априла није објавио ниједан текст о даљим
Кокезиним криминалним активностима.

  

После свега наведеног, јавност се сада пита како Кокеза после оваквих оптужби и даље
може да шета као слободан човек. Чиме се то Кокеза обезбедио, ко га чува и да ли је
слободу платио што ћутањем, а што и новцем. Управо оним за који је оптужен да је
украо.

  

(Директно)
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